



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRU



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 "Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii"

Axa prioritară nr. 1 "Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere"

Domeniul major de intervenție 1.2 "Calitate în învățământul superior"

Titlul proiectului: „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”

Beneficiar: Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Centrul de Formare și Cercetare în Administrația Publică (CEFCAP)

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/156/1.2/G/136421, **Cod SMIS:** 53191

ANUNȚ

privind PRELUNGIREA perioadei de RECRUTARE în vederea SELECȚIEI Experților – Responsabili Curriculă – din cadrul Proiectului cu titlul „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, anunță prelungirea sesiunii de recrutare în vederea selecției Experților – Responsabili de curriculă din cadrul proiectului POSDRU cu titlul „Dezvoltarea Învățământului Superior bazat pe competențe prin îmbunătățirea calității și facilitarea accesului la programele de studii din domeniile Științe Administrative și Juridice – Acronim: DISSAJ”, ID AW 136421.

POST	Nr. posturi	Principale cerințe pentru ocuparea postului
EXPERȚI TERMEN LUNG		
Responsabili curriculă (RC)	72/n (pentru 72 discipline)	CA: - TITULAR disciplină/discipline aferentă/-e programelor de studii de licență (AP, AMS, DR) și/sau masterat (MAE, MAAFAD) din cadrul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în anul universitar 2014-2015; - studii doctorale absolvite/în curs de absolvire; EPG: Minim 3 ani; EPS: Min. 3 ani/domeniul disciplinei.

Perioada de depunere a dosarelor de candidatură se prelungește până la data de 10.10.2014.

Pentru detalii suplimentare legate de aceste posturi, conținutul dosarului de candidatură, precum și alte informații despre competiție, vă invităm să vă adresați persoanei desemnate pentru managementul proiectului, Conf. univ. dr. Alunica MORARIU, la sediul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Corp H, Birou H207a.